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 Kritéria pro první kolo přijímacího řízení pro školní rok 2026/2027 pro obor vzdělání 

78-62-C/02 Praktická škola dvouletá  

 

V souladu s ustanovením zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v 

souladu s Vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a 

vzdělávání v konzervatoři, stanovuje ředitel Speciální základní školy, mateřské školy a 

praktické školy Skuteč tato kritéria pro první kolo přijímacího řízení pro školní rok 2025/2026  

do oboru vzdělání 78-62-C/02 Praktická škola dvouletá.  

 

 

Kritéria přijímacího řízení  

 

Kritérium č. 1 - Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání  

• • Vzdělávací obor Praktická škola dvouletá je určen žákům se středně těžkým 

mentálním postižením, případně lehkým mentálním postižením v kombinaci s dalším 

zdravotním postižením, kteří ukončili povinnou školní docházku v: 

- základní škole samostatně zřízené pro žáky se zdravotním postižením  

- základní škole speciální 

- základní škole, ale nezískali základní vzdělání 

- základní škole získali základní vzdělání, ale mají vážné zdravotní důvody a nemohou 

se vzdělávat na jiném typu střední školy 

 

Přihláška se podává na tiskopisu předepsaném Ministerstvem školství, mládeže a 

tělovýchovy. 

Přihlášku do praktické školy dvouleté podává zletilý uchazeč nebo zákonný zástupce 

nezletilého uchazeče § 60a odst. 1 Školského zákona, ředitelce školy.  

Přihlášku je možné podat 

a) prostřednictvím informačního systému o přijímacím řízení na základě prokázání totožnosti s 

využitím prostředku pro elektronickou identifikaci 
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b) v podobě výpisu získaného z informačního systému o přijímacím řízení bez prokázání 

totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci, nebo 

c) na tiskopisu, který stanoví ministerstvo a zveřejní jej způsobem umožňujícím dálkový 

přístup. 

 

 

Součástí přihlášky je vysvědčení z posledních dvou ročníků, ve kterých uchazeč splnil nebo 

plní povinnou školní docházku, lékařský posudek o zdravotní způsobilosti a doporučující 

posouzení školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologická poradna, speciálně 

pedagogické centrum). 

Překlad dokladu vyhotoveného v cizím jazyce nemusí být úředně ověřený. Ředitel školy může 

účastníka řízení v případě pochybností o správnosti překladu vyzvat k předložení úředně 

ověřeného překladu a účastník řízení je povinen daný doklad předložit, jinak se skutečnost 

doložená přeloženým dokladem považuje za neprokázanou. 

 

Přihlášky se podávají v termínu od 1. do 20. února 2026. 

 

První kolo přijímacího pohovoru proběhne 14. dubna 2026 ve Speciální základní škole a 

praktické škole Vysoké Mýto, Rokycanova 761, 566 01 Vysoké Mýto. 

 

Během rozhovoru mezi pedagogem školy a budoucím žákem zjišťujeme motivaci a 

předpoklady ke studiu. Uchazeči o studium budou k přijímacímu pohovory vyzváni písemně. 

Pozvánka k přijímacímu pohovoru bude obsahovat registrační číslo, na jehož základě se 

uchazeč dozví, zda bylo požadavkům vyhověno. 

 

Ředitelka školy nevypisuje do praktické školy dvouleté přijímací zkoušky. 

 

Počet přijatých uchazečů je omezen kapacitou školy. Do prvního ročníku praktické 

školy dvouleté bude přijato maximálně 5 žáků. 

 

 

Výsledky přijímacího řízení škola zveřejní v den určený prováděcím právním předpisem. 

Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke vzdělávání se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů 

pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. Seznam bude 

zveřejnět v informačním systému a na webu školy. 

 

 

 

 

 

Ve Vysokém Mýtě dne 20. 11. 2025   Mgr. Alena Černá, MBA 

                         ředitelka školy 
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